



**Raad van Bestuur VV 13/07/2020 - (via videoconference Teams)**  
**EXTERN**

**Aanwezig:** Jean-Paul De Buysscher, Luc Declercq, Willy Corbeel (verslag), Willy Vleugels, Paul Lagae, Dirk Cocquyt, Frank Desmet, Johan Van Riet, Geert De Dobbeleer, Koen Hoeyberghs

**Gasten:** Roel Janssen, Kurt Marien, Dieter Smets

Roel Janssen geeft aan de hand van een PowerPoint een evaluatie van het JSF 2020 (doel was 190 deelnemende clubs en resultaat was 200/sommige resultaten zijn coronagevoelig/relatie JSF met beach, g-sport en andere projecten). Johan Van Riet vraagt bedrag dat iedere club zal ontvangen. WV vraagt dat info die naar de clubs gaat ook naar RvB wordt gestuurd. Hij presenteert ook de wijzigingen die zouden worden aangebracht in JSF 2021 : RvB vind de richting goed. Goedkeuring kan volgen op volgende RvB na voorlegging wijzigingen.

Kurt Marien geeft aan de hand van een PowerPoint overzicht van voorbije en toekomstige werking. In de toekomstige werking zal nadruk liggen op uitvoering masterplan.

Kurt legde lijst ere-scheidsrechters voor alsook wijziging vormer Limburg : beide werden goedgekeurd

Dieter Smets geeft aan de hand van een PowerPoint een overzicht van waaraan er gewerkt wordt i.v.m. communicatie. Er wordt uitgekeken naar de digitaal platform om alle websites te verenigen en de 'fans' beter te bedienen.

**1. Algemeen directeur topsport :**

Presentatie van het topsportbeleidsplan en budget. Beach is nieuw in TSS. Om doelstellingen van de overheid te kunnen behalen (top 8 van de wereld) wordt nadruk gelegd op talentwerking.

**2. Algemeen Directeur Volley Vlaanderen :**

- EVC : brengt verslag uit van de AV EVC van 23.06.2020 (notulen werden doorgestuurd aan leden RvB)
- Beleidsplan planning : op 3/8 zal er een speciale RvB doorgaan waarop eerste versie zal worden besproken. Na aanpassingen gaat dit naar de BLVV's die worden gevraagd dit te bespreken en feedback te geven. Deze feedback zal worden besproken en eventueel geïntegreerd in beleidsplan op een speciale RvB van 17/8
- Geert geeft rapportering over fondsenwerving
- Volleyspike : voorstel LOC is moeilijk te interpreteren. Er dient vastgelegd te worden waar welke versie mag gebruikt worden en liefst overall hetzelfde. Geert neemt contact met Luc Budenaers om dit uit te werken. Geert bezorgt testversie Volleyspike.
- Op 4/8 vergadering financiële verantwoordelijken VV en FVWB met onder meer de ballencontracten als onderwerp
- Geert bezorgt de verslagen van de managementteams die doorgingen sinds 11 02 2020



**3. Secretariaat en Secretaris Generaal :**

- Verslagen RvB 08 06 2020 en 29 06 2020 werden goedgekeurd
- Verslagen LSC van 09 03 2020, 02 06 2020 en 29 06 2020 werden besproken
- Verslag JC van 16 06 2020 werd besproken
- Verslagen LOC van 18 02 2020, 04 05 2020, 08 05 2020 en 16 06 2020 werden besproken
- Verdere rvb tot einde jaar via Teams
- Op 28 augustus 2020 zal een BAV met als onderwerp het beleidsplan 2021-2024 doorgaan in het EVC. Geert zorgt voor een coronaproof vergadering

**4. Voorzitter :**

- Voorzitter zal een antwoord formuleren op ontvangen brief van Koen Vaneynde.

**5. Financieel bestuurder :**

- **Verenigingswerk - huidige wet:**
  - Akkoord van de RSZ-administratie werd bekomen om de prestaties van januari tot en met medio maart 2020 in te voeren op basis van een globaal bestand dat wij hen aanleveren.
  - Toekomstige prestaties tot 31/12/2020 (= einddatum overeenkomsten) zullen op de klassieke manier in de tool worden ingevoerd.
  - Er worden nu nog nieuwe aanvragen ontvangen om over te stappen naar het statuut van "verenigingswerker". Op de infosessies in december 2019 werd gevraagd om de keuze uiterlijk in januari 2020 door te geven. Er kan dus helaas niet meer op de overstap worden ingegaan.
- **Verenigingswerk – nieuw wetsvoorstel:**
  - Nieuw wetsvoorstel is ingediend, maar een timing over de behandeling is er nog niet
  - Teksten zijn nog voorlopig en kunnen nog het voorwerp uitmaken van amendementen en dienen nog de verschillende procedures te doorlopen (ter info: de motivatie die bij het wetsvoorstel is toegevoegd en het voorstel zelf belopen meer dan 80 pagina's).
  - Een eerste aandachtspunt is evenwel dat het ontwerp voorziet dat de organisatie die verenigingswerkers heeft, een solidariteitsbijdrage dient te betalen ten bedrage van 10% van de uitgevoerde betalingen. Dit kan een belangrijk budgettair element worden en aandachtspunt bij de implementatie van de nieuwe wet.
- **Fiscale attesten:**
  - Met SBB werd een concrete timing vastgelegd voor wat het afleveren van de attesten betreft om situaties zoals dit jaar te vermijden.
  - Timings:
    - Voor de fiches 281.30 (bestuur) uiterlijk op 1 maart;
    - Voor de fiches 281.45 (auteursrechten) uiterlijk op 1 maart;
    - Voor de fiches 281.50 (erelonen etc.) uiterlijk op 24 april.
  - Fiches bestuurder: bestuurders kunnen nu ook beschouwd worden als vrijwilligers en dus onkostenvergoedingen ontvangen die niet meer op de fiche komen:
    - Ofwel forfaitaire vergoeding met de gebruikelijke maxima een dag-en jaarbedragen + 2.000 km per jaar aan de gebruikelijke vergoedingen naargelang het type van vervoermiddel.
    - Ofwel reële onkosten aan de hand van onkostennota's en bewijsstukken



- **Aanrekening kosten:**
  - **VolleySpike:**
    - Vorig jaar werd voor 11.330,92 euro aangerekend (cijfers na de komma komen door het uitzuiveren van de btw) voor in totaal 507 facturen
    - Voorstel ter ondersteuning van de verdere invoering en toepassing van VolleySpike: gratis voor het seizoen 2020-2021
    - Beslissing RvB: het voorstel wordt aanvaard.
  - **Administratieve bijdrages:**
    - Volgende bedragen werden aangerekend voor het seizoen 2019-2020:
      - Provinciaal: 37.320 euro (40 euro x 933 leden)
      - Divisie: 22.950 euro (90 euro x 255 leden)
      - Nationaal: 40.250 euro (175 euro x 230 leden)
      - => Totaal: 100.520 euro
    - Door de competitiehervorming verdwijnt evenwel het niveau "Divisie"
    - Indien we het tarief van Divisie toepassen op de nieuwe nationale niveaus dan is de minder ontvangst: 230 x 85 euro: 19.550 euro
    - Voorstel: het oude tarief "Divisie" toepassen op de nieuwe nationale niveaus
    - Beslissing RvB: het voorstel wordt aanvaard.
- **Beker van België - afrekening.**
  - Document met de vergelijking tussen 2019 en 2020 wordt toegelicht
  - Het resultaat van 2020 is positief, maar ligt lager dan in 2019.
  - Het verschil wordt verklaard door een iets lagere ticketing en door gestegen kosten. Een deel van de kosten betreft echter ook investeringen in materiaal dat meerdere edities bruikbaar is. Deze kunnen eventueel geactiveerd en vervolgens afgeschreven worden.
- **Recurrent: trimestriële financiële rapportering.**
  - Openstaande klanten:
    - 45.506 euro waarvan 32.601,26 die ouder zijn dan 30 dagen Opvolging gebeurt via de afgesproken procedures.
  - Openstaande leveranciers:
    - 191.978 euro waarvan 83.996,76 euro die ouder zijn dan 30 dagen (dwz dus niet zeggen dat ze achterstallig zijn, wel dat er tussen datum factuur en datum rapportering meer dan 30 dagen ligt, bepaalde facturen hebben immers een betalingstermijn van 60 tot 90 dagen).
  - Tussentijdse balans en resultatenrekening:
    - Tussentijds positief resultaat op 30/06/2020
    - MAAR:
      - Inkomsten en uitgaven zijn niet lineair verdeeld over het jaar
      - Wordt sterk beïnvloed door "timings"
      - Zeer voorzichtig te interpreteren



6. Paul Lagae :

- Verzekering Beachers : moet deze nog betaald worden nu er geen vv of BLVV organisaties zijn: die verzekering is niet afhankelijk van deze organisaties. Er kan wel getraind en gespeeld worden. Dus verzekering blijft.
- Het resultaat van de competitiehervorming is dat er in bepaalde reeksen van niveau 4 nu 2 sr zijn i.p.v. 1 : kosten van 2<sup>e</sup> sr ten laste nemen van vv of BLVV : niet aanvaard.
- Indien verlaging van de verplaatsingskosten per km wordt deze ten laste genomen door VV of BLVV : niet aanvaard

Volgende vergadering RvB : 3 augustus 2020 om 18.30 : speciale over beleidsplan (via videoconference Teams).

Verlag  
Willy Corbeel